
Procès verbal du conseil d’école du 21/06/2021 
 
Représentants de parents : 
Mme Germain, Mme Miloti 
Représentants de la municipalité : 
Mme Beaufremez, Mme Lenoury, Mr Grébert 
DDEN : Mme Gogibus 
Equipe enseignante : 
Mme Ammouche, Mr Belle Yoko, Mme DA Cunha, Mr Delaby, Mme Hallier, Mme Jallais , 
Mme Khélifa, Mme Msalmani, Mme Pizeine 
Directrice : 
Mme Jock 
 
Ordre du jour : 
 
Prévisions des effectifs pour la rentrée 2021 
Répartition pédagogique des élèves 
Départ et nomination des collègues 
Bilan de l’année et des projets 
Organisation de la fin de l’année scolaire 
Accueil des petites sections 
Passage au CP 
Budget de fonctionnement 
Coopérative  
Travaux 
 
Prévisions des effectifs : 
 
Ils sont en hausse sur toutes les écoles du Raincy 
En date du conseil nous comptons :  64 PS, 61 MS, 56 GS 
La répartition pédagogique se fera de la manière suivante :  
PS1 : 27   PS2 : 27 PS/GS : 10 / 15 MS1 : 25   MS2 : 26   MS/ GS : 10/16   GS1 : 25 
Le double niveau est un dispositif pédagogique. 
Chaque classe d’âge bénéficie de son programme. 
Le nombre d’élèves dans chaque classe d’âge ne permet pas toujours de constituer une 
classe. 
 Les doubles niveaux permettent également une plus grande souplesse en cas d’arrivées 
importantes d’élèves durant l’été. 
Il a été signalé au pôle famille que le nombre d’élèves en PS avait atteint son maximum en 
terme de places dans le dortoir. 
 
Départs et nominations des collègues 
 
Mme Valérie Touzeau arrive sur l’école en petite section. 
Mme Ambre Ghiringhelli en moyenne et grande section. 
Les postes de maîtres- formateurs non pourvus sont bloqués depuis plusieurs années. 



L’école accueille des EFS, si à cela s’ajoute des départs volontaires, ce qui est le cas puisque 
Mme Pizeine nous quitte, le renouvellement de l’équipe est quasi complet. 
Mme Mathilde Hallier, Mme Khélifa, Mr Delaby, Mme Jallais, Mme Ammouche, Mme 
Msalmani, Mr Belle Yoko n’étant pas nommés à titre définitif quittent l’école. 
Nous précisons que certains de nos enseignants auraient souhaité rester sur l’école. 
 
Bilan de l’année 
 
Encore une année difficile d’un point de vue organisationnel. 
Des horaires modifiés et en conséquence des répercussions sur le temps scolaire. 
Nous espérons tous, revenir à des horaires classiques dès la prochaine rentrée. 
Mme Jock remercie les enseignants pour le temps passé à faire respecter les gestes 
barrières, et la gestion des cours de récréation. 
La société de nettoyage « SN Perfect » qui a assuré tout au long de l’année scolaire le 
nettoyage des points de contact. 
Les ATSEM qui ont géré les pauses méridiennes en s’adaptant également tout au long de 
l’année scolaire. 
Les échanges avec Mr Grébert et Mme Lauzanne ont été nombreux afin de trouver 
ensemble des solutions au plus près des problématiques des écoles. 
 
Le fait de ne pouvoir organiser des moments de convivialité change évidemment beaucoup 
la vie d’une école. 
Nous espérons tous pouvoir de nouveau organiser des temps festifs en toute sécurité. 
Pour toutes ces raisons nous avons organisé au sein de l’école de petits projets fédérateurs. 
 
En tout premier lieu des expositions en arts visuels visibles depuis la cour, en fin d’année des 
travaux exposés dans le cadre de la fête des jardins. 
Un spectacle pour les enfants, organisé par un papa marionnettiste. 
La préparation de rencontres sportives. 
Les ateliers du cahier d’écrivain en grande section. 
Enfin en mai et juin l’observation du développement embryonnaire, naissance, observation 
et soins aux poussins. 
Projet très réussi, qui a captivé les élèves, y compris ceux de l’école élémentaire. 
Les 16 poussins ont été récupérés par des familles. 
L’enclos installé à l’entrée de l’école par des parents que nous remercions encore 
chaleureusement. 
Ce projet a donné lieu à divers observations, photos, schémas, présents dans le cahier 
scientifique de chacun de nos élèves. 
Merci à Mr le maire pour l’aide financière apportée à ce projet. 
 
Accueil des petites sections 
 
Un livret d’accueil transmis dès l’inscription au pôle famille, ce dernier donne toutes les 
informations utiles. 
Toutes les familles reçues individuellement pour un entretien et une visite de l’école. 
Les nouveaux élèves de moyenne et grande section ont été également accueillis pour une 
visite. 



 
Passage au CP  
 
Une visite de l’école organisée pour les grandes sections. 
Transmission de la fiche individuelle de compétences. 
Les listes de CP ont été faites par les enseignantes de grande section qui ont pris le temps 
nécessaire pour parler des élèves. 
 
Les travaux  
 
Dans les toilettes des panneaux afin de respecter l’intimité des élèves, ont été fixés au sol. 
Il faudrait juste prévoir de préserver les premières toilettes avec des panneaux mobiles 
moins hauts que ceux proposés. 
Cette installation est appréciée même s’il convient de l’améliorer. 
 
Les portes des placards sont toujours très difficiles à ouvrir, si bien que le matériel n’est pas 
toujours bien rangé. 
Elles ne coulissent pas, restent donc ouvertes. 
En fin d’année tout le matériel a été très bien rangé, ce qui ne change rien à la difficulté de 
fermeture des portes. 
Comme cela a été demandé de nombreuses fois, tout le système de glissière doit être 
modifié. 
Le jeu de cour n’a toujours pas récupéré l’échelle en corde non remplacée depuis la rentrée. 
De plus la société « récré-action » ne contrôle plus notre jeu depuis 2018. 
Nous déplorons que ces problèmes de sécurité ne soient toujours pas réglés. 
Les enseignants et moi même observons régulièrement la structure, mais nous ne sommes 
pas des professionnels. 
Sans intervention d’ici la rentrée le jeu sera condamné. 
 
Budget de fonctionnement : 
 
Livres et disques : 177,00 
Fournitures scolaires : 4336,50 
Petit équipement : 1327, 50 
Pharmacie : 265,50 
Investissement : 3300,00 
Soit la somme de 37,60 par enfant 
Concernant le budget investissement, le choix a été fait cette année de renouveler les vélos 
et autres véhicules roulants. 
Des draps et couvertures pour le dortoir. 
Des meubles et chaises pour les classes, concernant le petit équipement. 
 
 
 
Coopérative : 
 



Nous profitons de ce conseil pour remercier l’ensemble des familles pour leurs dons qui ont 
permis de très largement enrichir le matériel éducatif des classes. 
De contribuer à un spectacle, à la mise en place d’un enclos pour nos poussins. 
Dépenses effectuées depuis le dernier conseil depuis la coopérative d’école. 
Des jeux éducatifs : 121,00 
Nourriture et accessoires pour les poussins : 129,54 
Enclos poussins : 235,20  
Vaporisateurs : 10,71 
 
Dans chacune des classes des jeux éducatifs, du matériel pour les petits cadeaux aux 
parents. 
Chaque collègue gère sa propre coopérative. 
 
La vente des photos de classe offre un bénéfice de 520,00 à l’école. 
Au 07/06 le solde de notre compte est de 1741,47 
 
Fin du conseil 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


